



Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor  
Agenția Națională pentru Protecția Mediului



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MARAMUREȘ

Nr.: 12693/15.11.2019  
Către: **S.C. ROMPLUMB S.A., în faliment**  
**Baia Mare, str. Gutinului, nr. 9**  
Referitor la: **obligații de mediu la încetarea activității în vederea vânzării a**  
**S.C. ROMPLUMB S.A., în faliment**

Ca urmare a notificării dumneavoastră, înregistrată la APM Maramureș cu nr. 4467/29.05.2017 și completările următoare, în urma analizei documentației depuse, în baza prevederilor Ordonanței de Urgență nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 256/2006, cu modificările și completările ulterioare, art. 10,

Agenția pentru Protecția Mediului Maramureș stabilește obligațiile de mediu ce revin **S.C. ROMPLUMB S.A., în faliment**, cu sediul Baia Mare, str. Gutinului, nr. 9, județul Maramureș, la **încetarea activității în vederea vânzării**, în calitate de titular al Autorizației integrată de mediu nr. 124 NV din 03.05.2011, emisă pentru „*Instalație de obținere a plumbului decuprat*”, anulată prin Decizia nr. 1/27/02.2012, de către Agenția Regională pentru Protecția Mediului Cluj Napoca, datorită neconformării activității cu condițiile impuse în autorizație, în conformitate cu art.17 (3) din O.U.G. nr. 195/2005 privind protecția mediului, aprobată de Legea 265/2006 cu modificările și completările ulterioare:

TABELUL I

OBLIGAȚIILE DE MEDIU  
PLATFORMA INDUSTRIALĂ ROMPLUMB S.A. BAI A MARE

Domeniul	Obligațiile de mediu	Măsuri impuse și termenele de realizare
1. Protecția mediului geologic (solului, subsolului, apei subterane)	Respectarea prevederilor: - Ord. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului; - Legea 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate;	1. Verificarea și întreținerea corespunzătoare a rețelei de canalizare pentru ape pluviale 1.1 Lucrări de decolmatare a canalizării pluviale și lucrări de reparații/întreținere a căminelor de vizitare distruse, inclusiv montarea de capace noi acolo unde este necesar. <u>Termen de realizare: permanent</u> 1.2. Golirea, decontaminarea și curățarea tuturor rezervoarelor, depozitelor sau altor

AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI MARAMUREȘ

430073 BAI A MARE, strada Iza nr. 1A, județ MARAMUREȘ

E-mail: [office@apmmm.anpm.ro](mailto:office@apmmm.anpm.ro); Tel.: 0262-276.304; Fax: 0262-275.222; <http://apmmm.anpm.ro>;

Operator de date cu caracter personal, conform Regulamentului (UE) 2016/679

- Ord.621/2014 – privind aprobarea valorilor de prag pentru apele subterane din Romania;

- Legea 292/2018 – privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;

- HG 349/2005 privind depozitarea deșeurilor;

- Ordinul nr. 95/2005 privind stabilirea criteriilor de acceptare și procedurilor preliminare de acceptare a deșeurilor la depozitare și lista națională de deșeuri acceptate în fiecare clasă de depozit de deșeuri;

structuri supraterane și/sau semiîngropate, prin firme specializate cu respectarea legislației de mediu în vigoare.

1.3. Lucrări de golire, salubritate și curățare a –  
**HALEI DE DESCĂRCARE CONCENTRATE ȘI DEPOZIT PRODUS FINIT**

Termen de realizare: 2 ani de la data vânzării

1.4.. Lucrări de golire, salubritate și curățare a depozitelor de materii prime și deșeuri –  
**DEPOZIT CONCENTRATE**

Termen de realizare: 2 ani de la data vânzării

1.5. Lucrări de golire și curățare prin firme specializate a decantoarelor cu ape uzate de la **STAȚIA DE PREEPURARE** și de la **BAZINUL GRANULARE**

Termen de realizare: permanent

1.6. Lucrări de salubritate și curățare prin firme specializate - **HALA TURNĂTORIE**

Termen de realizare: 2 ani de la data vânzării

1.7. Lucrări de golire, salubritate și curățare prin firme specializate a spațiilor de depozitare cu nămol epurare de la **DECANTOARE** și **PATURILE DE USCARE**

Termen: permanent

1.8. Lucrări de golire, salubritate și curățare prin firme specializate a magaziilor de chimicale - **LABORATOR MEDIU - CTC**

Termen de realizare: 2 ani de la data vânzării

1.9. Lucrări de golire, salubritate și curățare prin firme specializate a spațiilor de la **HALA DE EXTRACȚIE**

Termen de realizare: 2 ani de la data vânzării

1.10. Efectuarea de teste și analize chimice, prin laboratoare specializate, pentru caracterizarea generală și comportarea la levigare a deșeurilor considerate contaminate, în special a celor rezultate din demolări.

Termen de realizare: înainte de eliminarea deșeurilor de pe amplasament

1.11. Utilizarea de pubele/containere corespunzătoare pentru stocarea deșeurilor inclusiv a celor rezultate din dezafectări/demolări, din care să nu rezulte scurgeri de produs.

Termen de realizare: permanent

1.12. Aducerea terenului din zona, în cazul demolării unor imobile, la folosința mai puțin sensibilă/sensibilă, funcție de destinația viitoare, conform reglementărilor în vigoare;



		<p>1.13. Solicitarea actelor de reglementare necesare lucrărilor de reabilitare ecologică sol/subsol.  <u>Termen de realizare: 6 luni de la data asumării Programului pentru conformare</u></p> <p>1.14. Efectuarea lucrărilor de reabilitare ecologică sol/subsol, inclusiv monitorizare – aducerea terenului la folosința mai puțin sensibilă/sensibilă, funcție de destinația viitoare;  <u>Termen de realizare: se va stabili în acordul de mediu – conform perioadei de implementare propusă de titular, conform legii 292/2018</u></p>
2. Protecția apelor și mediului acvatic (evacuarea apelor uzate; starea receptorului, după caz)	<p>Respectarea prevederilor:  - Legii apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare;  - HG 188/2002 privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu modificările și completările ulterioare;</p>	<p>2.1. Menținerea în stare de funcționare a tuturor instalațiilor și echipamentelor aferente bransamentelor de apă, în vederea alimentării corespunzătoare apă potabilă de pe platforma industrială.  <u>Termen de realizare: permanent</u></p> <p>2.2. Menținerea în stare de funcționare a tuturor capacităților de preepurare și epurare a apelor uzate de pe platformă.  <u>Termen de realizare: permanent</u></p>
3. Protecția atmosferei, schimbările climatice (emisii de poluanți, emisii de gaze cu efect de seră, după caz; calitatea aerului înconjurător)	<p>Respectarea prevederilor:  - Legii nr.104/2011 privind calitatea aerului înconjurător</p>	<p>3. Menținerea în stare tehnică corespunzătoare a echipamentelor dotate cu motor de ardere internă pentru un nivel cât mai scăzut a gazelor de eșapament.  <u>Termen de realizare: permanent</u></p>
4. Gestionarea deșeurilor precum și a substanțelor și preparatelor chimice periculoase	<p>Respectarea prevederilor legale:  - Legea nr. 211/2011, privind regimul deșeurilor, republicată în 2014, cu modificările și completările ulterioare;  - HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României;  - HG nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările și completările ulterioare;</p>	<p>4. Valorificarea/eliminarea substanțelor/amestecurilor și a deșeurilor conform prevederilor legale în vigoare.  <u>Termen de realizare: 2 ani de la data vânzării</u></p>





	<p>- Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deșeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului;</p> <p>- Legea nr. 360/2003 privind regimul substanțelor și preparatelor chimice periculoase, cu modificările și completările ulterioare</p>	
5. Gestionarea zgomotului ambiental	<p>Respectarea prevederilor:</p> <p>- Normativului standard pentru zgomot – 10009/1988;</p>	<p>5. Respectarea tuturor cerințelor de zgomot care decurg din legislația în vigoare.</p> <p><u>Termen de realizare: permanent</u></p>
6. Protecția așezărilor umane	<p>Respectarea prevederilor:</p> <p>- privind apărarea împotriva dezastrelor și de prevenire a incendiilor;</p> <p>- planului de pază și PSI</p>	<p>6. Se va asigura paza și securitatea amplasamentului, până la finalizarea lucrărilor de dezafectare și demolare în vederea evitării accidentelor.</p> <p><u>Termen de realizare: permanent</u></p>
7. Conservarea biodiversității și ariilor naturale protejate	nu este cazul	nu este cazul
8. Altele	<p>Respectarea prevederilor:</p> <p>- OUG nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr.265/2006, cu modificările și completările ulterioare;</p> <p>- Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;</p>	<p>8.1. Asigurarea întreținerii clădirilor împotriva degradării în cazul menținerii lor pe amplasament de către noul proprietar - Lucrări privind siguranța și întreținerea minimală a clădirilor care vor rămâne pe amplasament.</p> <p><u>Termen de realizare: permanent</u></p> <p>8.2. Solicitarea actelor de reglementare necesare lucrărilor de dezmembrare și demolare a instalațiilor (dacă este cazul),.</p> <p><u>Termen de realizare: înainte de începerea lucrărilor</u></p> <p>8.3. Raportarea stadiului de îndeplinire a măsurilor din programul de conformare care duc la îndeplinirea obligațiilor de mediu, către APM Maramureș, Garda Națională de Mediu – C.J. Maramureș. Informarea va fi făcută în scris.</p> <p><u>Termen de realizare: imediat după raportare și trimestrial, până la îndeplinirea obligațiilor de mediu</u></p> <p>8.4. Asumarea obligațiilor de mediu și a programului pentru conformare de către</p>



		<p>noul/noii proprietari.</p> <p><u>Termen de realizare: odată cu asumarea obligațiilor de mediu, dar nu mai târziu de 60 de zile de la data semnării/emiterii documentului care atestă încheierea uneia dintre procedurile de vânzare a pachetului majoritar de acțiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesionare sau în alte situații care implică schimbarea titularului activității cu prezentarea datelor de identificare a persoanei juridice/fizice care a preluat obligațiile de mediu, în scopul realizării măsurilor prevăzute în programul de conformare, inclusiv pentru repararea prejudiciului cauzat mediului.</u></p>
--	--	---



## OBLIGAȚIILE DE MEDIU

## DEPOZITULUI DE ZGURĂ (HALDA DE ZGURĂ) GRANULATĂ – COD DESEU 10 04 01\*

Domeniul	Obligațiile de mediu	Măsurile impuse și termenele de realizare
I. Protecția mediului geologic (solului, subsolului, apei subterane)	<p>Respectarea prevederilor:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Ord. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului;</li> <li>- Legea 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate;</li> <li>- Ord.621/2014 – privind aprobarea valorilor de prag pentru apele subterane din Romania;</li> <li>- Legea 292/2018 – privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;</li> <li>- HG 349/2005 privind depozitarea deșeurilor;</li> <li>- Ordinul nr. 95/2005 privind stabilirea criteriilor de acceptare și procedurilor preliminare de acceptare a deșeurilor la depozitare și lista națională de deșeurii acceptate în fiecare clasă de depozit de deșeurii;</li> </ul>	<p>1.1. Eliminarea tuturor deșeurilor nepericuloase existente pe amplasamentul haldei – fier vechi, plastic, deșeurii din demolări etc. <u>Termen de realizare: 31.12.2020.</u></p> <p>1.2. Efectuarea de teste și analize chimice, prin laboratoare specializate, pentru caracterizarea generală și comportarea la levigare a deșeurilor considerate contaminate, în special a celor rezultate din demolări. <u>Termen de realizare: înainte de eliminarea de pe amplasament</u></p> <p>1.3. Excavarea și transportul deșeurii de zgura granulată, cod deșeu 10 04 01*. <u>Termen de realizare: 31.12.2020</u></p> <p>1.4. Transportul deșeurii de zgura granulată, cod deșeu 10 04 01*, din hala Turnatorie, <u>cu interzicerea depozitării pe depozitul de zgură din incinta Romplumb SA, doar cu operatori autorizați în acest sens.</u> <u>Termen de realizare: 30.06.2020</u></p> <p>1.5. Reabilitarea ecologică sol/subsol - Lucrări de proiectare:</p> <p>1.5.1 Studii de teren, după excavarea zgurii și atingerea bazei depozitului de zgură: evaluare sol/subsol, evaluarea impactului asupra corpurilor de apă subterană, studii hidrogeologice pt. foraje de hidroobservație <u>Termen de realizare: se va stabili în funcție de finalizarea lucrărilor de excavare și transport a zgurii, cod deșeu 10 04 01*- se va stabili în acordul de mediu – conform perioadei de implementare propusă de titular, conform Legii 2092/2018</u></p> <p>1.5.2. Proiect tehnic de execuție pentru reabilitarea ecologică a depozitului de zgură. <u>Termen de realizare: 30.06.2021</u></p> <p>1.6 Solicitarea actelor de reglementare necesare pentru execuția a 3 foraje de observație în perimetru haldei pentru monitorizarea post închidere, după caz. <u>Termen de realizare: înainte de începerea lucrărilor</u></p> <p>1.7 Monitorizarea periodică și post-inchidere prin analize chimice a probelor de sol și apă</p>



		subterană, în laboratoare specializate, pentru urmărirea calității chimice a solului și subsolului, atât în perioada actuală cât și după închiderea depozitului de zgură. <u>Termen de realizare: timp de 30 ani - semestrial pentru apa subterană și anual pentru sol.</u>
2. Protecția apelor și mediului acvatic (evacuarea apelor uzate; starea receptorului, după caz )	Respectarea prevederilor: - Legii apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare; - HG 188/2002 privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu modificările și completările ulterioare;	2.1 Realizarea unei rigole perimetrare sau a unui șanț de gardă, pentru colectarea apei din precipitații și racordarea acestuia la decantorul existent pe amplasamentul ROMPLUMB S.A. <u>Termen de realizare: 30.12.2020</u> 2.2 Controlul apei de suprafață, controlul apei pluviale – monitorizare post închidere. <u>Termen de realizare: pe tot parcursul execuției lucrărilor și 30 ani de la închiderea definitivă depozitului de zgură</u>
3. Protecția atmosferei, schimbările climatice (emisii de poluanți, emisii de gaze cu efect de seră, după caz ; calitatea aerului înconjurător)	Respectarea prevederilor: - Legii nr.104/2011 privind calitatea aerului înconjurător	3. Menținerea în stare tehnică corespunzătoare a echipamentelor dotate cu motor de ardere internă pentru un nivel cât mai scăzut a gazelor de eșapament. <u>Termen de realizare: permanent</u>
4. Gestionarea deșeurilor precum și a substanțelor și preparatelor chimice periculoase	Respectarea prevederilor: - Legea nr. 211/2011, privind regimul deșeurilor, republicată în 2014, cu modificările și completările ulterioare; - HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României; - HG nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările și completările ulterioare; - Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deșeuri în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului;	4.1. Determinarea periodică a cantității de deșeu periculos – zgura granulată, cod deșeu 10 04 01*, rămasă în depozitul de zgură. <u>Termen de realizare: trimestrial, până la eliminarea/valorificarea totală a deșeurilor de zgură granulată</u> 4.2. Asigurarea eliminării de pe amplasament a deșeurilor amestecate cu deșeu periculos – zgura granulată, cod deșeu 10 04 01*: <u>Termen de realizare: pe tot parcursul procesului de ecologizare</u>





5. Gestionarea zgomotului ambiental	Respectarea prevederilor: - Normativului standard pentru zgomot – 10009/1988	5. Respectarea tuturor cerințelor de zgomot care decurg din legislația în vigoare. <u>Termen de realizare: permanent</u>
6. Protecția așezărilor umane	Respectarea prevederilor: - privind apărarea împotriva dezastrelor și de prevenire a incendiilor; - planului de pază și PSI - planului de monitorizare post închidere pe o perioadă de 30 de ani, conform HG 349/2005 privind depozitarea deșeurilor.	6.1. Asigurarea permanentă a pazei obiectivului 6.2. Întocmirea Programului de monitorizare post închidere, conform HG 349/2005 și Ord.757/2004 pentru aprobarea Normativului tehnic privind depozitarea deșeurilor. 6.3. Urmărirea calității solului-subsolului și apelor subterane. <u>Termen de realizare: permanent, pe o perioadă de 30 ani.</u>
7. Conservarea biodiversității și ariilor naturale protejate	nu este cazul	nu este cazul
8. Altele	Respectarea prevederilor: -- OUG nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr.265/2006, cu modificările și completările ulterioare; - Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;	8.1. Raportarea stadiului de îndeplinire a măsurilor din programul de conformare care duc la îndeplinirea obligațiilor de mediu, către APM Maramureș, Garda Națională de Mediu – C.J. Maramureș. Informarea va fi făcută în scris. <u>Termen de realizare: imediat după raportare și trimestrial, până la finalizarea lucrărilor</u> 8.2. Asumarea programului pentru conformare de către noul/noii proprietari. <u>Termen de realizare: odată cu asumarea obligațiilor de mediu, dar nu mai târziu de 60 de zile de la data semnării/emiterii documentului care atestă încheierea uneia dintre procedurile de vânzare a pachetului majoritar de acțiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesiune sau în alte situații care implică schimbarea titularului activității cu prezentarea datelor de identificare a persoanei juridice/fizice care a preluat obligațiile de mediu, în scopul realizării măsurilor prevăzute în programul de conformare, inclusiv pentru repararea prejudiciului cauzat mediului.</u>





**OBLIGAȚIILE DE MEDIU  
GARAJ**

Domeniul	Obligațiile de mediu	Măsuri impuse și termenele de realizare
<p>I. Protecția geologic (solului, subsolului, subterane) mediului (solului, apei</p>	<p>Respectarea prevederilor:            - Ord. 756/1997 pentru aprobarea Reglementării privind evaluarea poluării mediului;            - Legea 74/2019 privind gestionarea siturilor potențial contaminate și a celor contaminate;            - Ord.621/2014 – privind aprobarea valorilor de prag pentru apele subterane din România;            - Legea 292/2018 – privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului;            - HG 349/2005 privind depozitarea deșeurilor;            - Ordinul nr. 95/2005 privind stabilirea criteriilor de acceptare și procedurilor preliminare de acceptare a deșeurilor la depozitare și lista națională de deșeuri acceptate în fiecare clasă de depozit de deșeuri;</p>	<p>1.1. Golirea, salubritatea și curățarea, prin firme specializate a celor două clădiri de resturile de deșeuri.  <u>Termen de realizare: 2 ani de la data asumării obligațiilor de mediu</u>            1.2. Utilizarea de pubele/containere pentru stocarea deșeurilor, inclusiv a celor rezultate din dezmembrări și demolări.  <u>Termen de realizare: permanent.</u>            1.3. Menținerea în stare corespunzătoare a canalizării pluviale, de reparații/întreținere a căminelor de vizitare atunci când se impun.  <u>Termen de realizare: permanent</u>            1.4. Efectuarea lucrărilor de reabilitare ecologică sol/subsol, inclusiv monitorizare – aducerea terenului la folosința mai puțin sensibilă/sensibilă, funcție de destinația viitoare;  <u>Termen de realizare: se va stabili în acordul de mediu – conform perioadei de implementare propusă de titular, conform legii 292/2018</u>            1.5. Monitorizarea prin analize chimice a două probe de sol, pentru urmărirea calității chimice a solului și subsolului.  <u>Termen de realizare: trimestrial, până la finalizarea lucrărilor de dezmembrare și demolare sau schimbare de destinație.</u>            1.6. Efectuarea de teste și analize chimice, prin laboratoare specializate, pentru caracterizarea generală și comportarea la levigare a deșeurilor din demolări, considerate contaminate.  <u>Termen de realizare: înainte de începerea operațiunilor de eliminare</u></p>
<p>2. Protecția apelor și mediului acvatic (evacuarea apelor uzate; starea</p>	<p>Respectarea prevederilor:            - Legii apelor nr.107/1996, cu modificările și completările ulterioare;</p>	<p>2.1. Menținerea în stare de funcționare a tuturor instalațiilor și echipamentelor aferente bransamentelor de apă, în vederea alimentării corespunzătoare apă potabilă de</p>



receptorului, după caz )	- HG 188/2002 privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu modificările și completările ulterioare;	pe platforma industrială. <u>Termen de realizare: permanent</u> 2.2. Menținerea în stare corespunzătoare a canalizării pluviale, de reparații/întreținere a căminelor de vizitare atunci când se impun. <u>Termen de realizare: permanent</u>
3. Protecția atmosferei, schimbările climatice (emisii de poluanți, emisii de gaze cu efect de seră, după caz; calitatea aerului înconjurător)	Respectarea prevederilor: - Legii nr.104/2011 privind calitatea aerului înconjurător	3. Menținerea în stare tehnică corespunzătoare a echipamentelor dotate cu motor de ardere internă pentru un nivel cât mai scăzut a gazelor de eșapament. <u>Termen de realizare: permanent</u>
4. Gestionarea deșeurilor precum și a substanțelor și preparatelor chimice periculoase	Respectarea prevederilor: - Legea nr. 211/2011, privind regimul deșeurilor, republicată în 2014, cu modificările și completările ulterioare; - HG nr. 1061/2008 privind transportul deșeurilor periculoase și nepericuloase pe teritoriul României; - HG nr. 856/2002 privind evidența gestiunii deșeurilor și pentru aprobarea listei cuprinzând deșeurile, inclusiv deșeurile periculoase, cu modificările și completările ulterioare; - Decizia Comisiei 2014/955/UE din 18 decembrie 2014 de modificare a Deciziei 2000/532/CE de stabilire a unei liste de deșeurii în temeiul Directivei 2008/98/CE a Parlamentului European și a Consiliului;	4. Valorificarea/eliminarea substanțelor/amestecurilor, deșeurilor conform prevederilor legale în vigoare. <u>Termen de realizare: permanent, până la finalizarea lucrărilor de dezmembrare și demolare sau schimbare de destinație</u>
5. Gestionarea zgomotului ambiental	Respectarea prevederilor: - Normativului standard pentru zgomot – 10009/1988;	5. Respectarea tuturor cerințelor de zgomot care decurg din legislația în vigoare. <u>Termen de realizare: permanent</u>



6. Protecția așezărilor umane	Respectarea prevederilor: - privind apărarea împotriva dezastrelor și de prevenire a incendiilor; - planului de pază și PSI - planului de monitorizare;	6. Se va asigura paza și securitatea amplasamentului, până la finalizarea lucrărilor de dezmembrare și demolare sau schimbare de destinație în vederea evitării accidentelor. <u>Termen de realizare: permanent, până la finalizarea lucrărilor de dezmembrare și demolare sau schimbare de destinație.</u>
7. Conservarea biodiversității și ariilor naturale protejate	nu este cazul	nu este cazul
8. Altele	Respectarea prevederilor: - OUG nr.195/2005 privind protecția mediului, aprobată cu modificări prin Legea nr.265/2006, cu modificările și completările ulterioare; - Legii nr. 292/2018 privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului	8.1. Asigurarea întreținerii clădirilor împotriva degradării în cazul menținerii lor pe amplasament de către noul proprietar - Lucrări privind siguranța și întreținerea minimală a clădirilor care vor rămâne pe amplasament. <u>Termen de realizare: permanent</u> 8.2. Solicitarea actelor de reglementare necesare lucrărilor de dezmembrare și demolare a instalațiilor (dacă este cazul),. <u>Termen de realizare: înainte de începerea lucrărilor</u> 8.3. Raportarea stadiului de îndeplinire a măsurilor din programul de conformare care duc la îndeplinirea obligațiilor de mediu, către APM Maramureș, Garda Națională de Mediu – C.J. Maramureș. Informarea va fi făcută în scris. <u>Termen de realizare: imediat după raportare și trimestrial, până la îndeplinirea obligațiilor de mediu</u> 8.4. Asumarea obligațiilor de mediu și a programului pentru conformare de către noul/noii proprietari. <u>Termen de realizare: odată cu asumarea obligațiilor de mediu, dar nu mai târziu de 60 de zile de la data semnării/emiterii documentului care atestă încheierea uneia dintre procedurile de vânzare a pachetului majoritar de acțiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesiune sau în alte situații care implică schimbarea titularului activității cu prezentarea datelor de identificare a persoanei juridice/fizice care a preluat obligațiile de mediu, în scopul realizării măsurilor prevăzute în programul de conformare, inclusiv pentru repararea prejudiciului cauzat mediului.</u>





Surse potențiale de răspundere pentru daune aduse mediului: **S.C ROMPLUMB S.A.** prin lichidator judiciar **PRO INSOLV I.P.U.R.L., Baia Mare.**

Titularul va notifica în scris Agenția pentru Protecția Mediului Maramureș, în termen de 60 de zile, de la data semnării/emiterii documentului care atestă încheierea uneia dintre procedurile de vânzare a pachetului majoritar de acțiuni, vânzare de active, fuziune, divizare, concesiune sau în alte situații care implică schimbarea titularului activității, cu prezentarea datelor de identificare a persoanei juridice/fizice care a preluat obligațiile de mediu, în scopul realizării măsurilor prevăzute în programul de conformare, inclusiv pentru repararea prejudiciului cauzat mediului.

**Director Executiv,  
Gabriel TĂMĂIAN**



**Șef Serviciu  
Avize, Acorduri, Autorizații,  
Eva BOLDAN**



**Întocmit,  
consilier – Gabriela CRISTE**

